



Heti hírfolyam 2024.VII.évfolyam
33 éve a munkavállalókért * VKDSZ
(2024. május, 3. lapszám)

„Szakszervezeti munkáért” kitüntetések

Az idei esztendőben is hagyományosan a Víz világnapra összehívott ünnepi Országos Választmányi értekezleten osztották ki a legkiválóbb szakszervezeti tisztségviselőknek járó díjakat. Az oklevelet, a plakettet és a vele járó hölgyeknek - virágcsokrot, uraknak - tokaji aszút Fürjes-Gábor József elnök és Ádám Róbert János ügyvezető adta át.

Elismerésben részesültek:

Az Alföldvíz Szakszervezet javaslatára:

Buzitai Csaba, szakszervezeti bizalmi, hibafellevő diszpécser



2006. júliusától dolgozik az Alföldvíz Zrt.-nél, és azóta tagja a szakszervezetek. 2021. májusában szakszervezeti bizalmivá választották.

Az érdekképviselési munkában nagyon aktív. Nagy sikere, hogy a korábban csoportosan kilépett munkatársakból új bizalmi csoportot szervezett Újkígyóson.

Nagyon fontos és nehéz munka a tagtoborzás, melyet Ő sikeresen végez, ezt ismerjük el a 2024. évi szakszervezeti munkáért kitüntetéssel.

A Debreceni Vízmű Dolgozók Munkahelyi Szakszervezete javaslatára:

Andrásiné Menyhárt Anikó, szakszervezeti titkár, a Debreceni Vízmű nyugdíjasa



1981-től szakszervezeti tag. Anikó a szakszervezet életét úgy szervezi szívvel, lélekkel, mintha a második családja volna. Mindig aktívan részt vesz a közösségi élet szervezésében kirándulások, rendezvények lebonyolításában. Kifogyhatatlan az ötletes játékokban, díszletekben a rendezvényeken, az ajándékozásban mikuláskor. Szakszervezetünk segélyezési bizottságában is évek óta kiemelkedő munkát végez. Mindnyájan reméljük, hogy bár már nyugdíjas, még nagyon sokáig itt lesz körünkben.

A VKDSZ DRV Zrt. Munkahelyi Szakszervezet javaslatára:

Pintér Tünde, Munkahelyi Szakszervezet FEB elnök, bér- és TB ügyintéző



Több mint két évtizede tagja a VKDSZ DRV Zrt. Munkahelyi Szakszervezetének. Hosszú időn keresztül, mint bizalmi tevékenykedett, de immár harmadik ciklusban a Munkahelyi Szakszervezet Felügyelő Bizottságának elnöke. Észrevételeivel jelentősen hozzájárul a munkavállalói érdekképviselet helyi és társasági szintű érvényesüléséhez. Nagyra értékelik az érdekvédelem terén végzett munkáját, kiemelkedő szerepét a szervezet építésben.

1146 Budapest, Borostyán utca 1/b.
Telefon: 221-5297, 322-9616, 467-0388, 221-4448

Fax: 467-0387

E-mail cím: vkdsz@euroweb.hu

Az Érd és térsége Víziközmű Kft. Szakszervezete javaslatára:

Institurisz Péter, szakszervezeti tag, vízvezeték szerelő



Fiatal kollégánk már egy évtizede a szakszervezetünk tagja. Kollégáival-, feletteseivel jó-, bizalmas kapcsolatot ápol. Munkáját szakszerűen, lelkiismeretesen végzi. Szociális érzékenységből adódóan segítőkészen reagál minden nemű problémára. Számítanak rá kollégái, s örömmel veszik támogatását. Akaraterejével, elszántságával példát mutat környezetének. Konstruktív hozzáállásával-, véleményével számos alkalommal segítette már érdekvédelmi munkánkat is.

Az FCSM Zrt. Munkahelyi Szakszervezet javaslatára:

Sipos-Szabó Zoltánné, a Munkahelyi Szakszervezet FEB elnöke, a VKDSZ Számvizsgáló Bizottságának elnöke, logisztikai csoportvezető



Ilidikó 36 év szakszervezeti tag. 2007 óta az Üzemi Tanács tagja. 2000-től 2002-ig.,

Ilidikó 36 éve lépett be az FCSM Zrt.-be, s vele együtt a szakszervezetbe is. 2007 óta az Üzemi Tanács tagja, 2000-től 2002-ig., majd 2008-tól-2014.-ig az FCSM Munkahelyi Szakszervezeti Bizottságának Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke, majd 2014-től a Felügyelő Bizottság elnöke. 2009 óta a VKDSZ Számvizsgáló Bizottságának tagja, majd 2018-tól elnöke. Közgazdász és adótanácsadói végzettsége, társadalombiztosítási tapasztalata nagy segítséget jelent a munkahelyi szakszervezet és a VKDSZ életében is. Érdekvédelmi tevékenységéért 2014-ben a VKDSZ szakszervezeti munkáért kitüntetésében részesült, s most másodszor is kiérdemelte.

A Fejérvíz Zrt. Munkahelyi Szakszervezete javaslatára:

Győri Mihály, szakszervezeti bizalmi, villanyszerelő szakmunkás



1984-ben helyezkedett el a Fejérvíz Zrt. jogelődjénél, s az első nap óta szakszervezeti tag. Jelenleg a székesfehérvári szennyvíztisztító telepen szakszervezeti bizalmi tisztséget tölt be. Mihály idén éri el az ágazatban a negyvenéves munkaviszonyt, s a mai napig aktívan és bátran képviseli a közösségének érdekeit. Négy évtizednyi munkája, embersége megérdemli, hogy a VKDSZ kitüntetését megkapja.

A Hajdú-bihari Vízügyi Dolgozók Független Szakszervezete javaslatára:

Sári Imréné, Lakatos Piroska, bizalmi, nyugdíjas tagozat vezető



Piroska nem csak a szakszervezetünk, hanem az egész Vízmű meghatározó és legnépszerűbb személyisége volt aktív korában. 49 éve tagja az alapszervezetnek. Bár 9 éve nyugdíjba vonult, mégis a mai napig dolgozik. Emellett a nyugdíjas tagozat vezetője. Nehéz feladata van, telefonál, ügyintéző, beszedi a tagdíjakat, elviszi az ajándékokat és szervezi a kiránduló csapatot. Ennyi év után megérdemli, hogy önzetlen munkájáért szakszervezeti elismerésben részesüljön.

1146 Budapest, Borostyán utca 1/b.
Telefon: 221-5297, 322-9616, 467-0388, 221-4448

Fax: 467-0387

E-mail cím: vkdsz@euroweb.hu

A Hajdú-bihari Vízügyi Dolgozók Független Szakszervezete javaslatára:

Sipos Barna, bizalmi testületi tag, művezető



2014 óta szakszervezeti tag, s szinte azonnal kollégái bizalmija lett. Agilis, mindenhez értő fiatalember. Területén a Püspökladányi Üzemtechnológián minden új dolgozóval elbeszélget a szakszervezet létezéséről, tevékenységéről: előnyeiről. Sikeresen gyarapítja a szakszervezet taglétszámát.

A MIVIZ Kft. Munkahelyi Szakszervezete javaslatára:

Putnoki Zoltánné, szakszervezeti felügyelő bizottság elnöke, pénzügyi munkatárs



Erika 2016-ban kezdett el dolgozni, s azonnal a szakszervezetbe is belépett. A munkahelyi szakszervezet Felügyelő Bizottságának elnöke, szervezetünk legaktívabb tagja. Szervezőképessége, és munkabírása példaértékű. Szakmai tudását az érdekvédelemben is kamatoztatja.

1146 Budapest, Borostyán utca 1/b.
Telefon: 221-5297, 322-9616, 467-0388, 221-4448

Fax: 467-0387

E-mail cím: vkdsz@euroweb.hu

A Pannon-víz Zrt. Munkahelyi Szakszervezete javaslatára:

Királyné Nagy Ildikó, bizalmi, segélyezési és üdülési ill. felügyelőbizottsági tag



1988-ban került a Pannon-Víz Zrt.-hez és azóta a cég szakszervezetének is tagja. Agilis, jó szervező készséggel megáldott ember, akinek a jó cél érdekében, nincs lehetetlen. Rendezvényeink, a családi napok, sportnapok szervezésének fő intézője. Empatikus, segítőkész, s adott helyzetben az ütközéseket is felvállaló szakszervezeti bizalmi.

A Szegedi Vízmű Szakszervezeti Bizottsága javaslatára:

Ungvári Mihály, bizalmi, a hálózati üzem munkatársa



Misi, második családi dinasztias vízművesként 38 éve dolgozik a Szegedi Vízmű-nél, s azóta tag is. Édesapja több mint 40, édesanyja több mint 20 évig volt vízműves. Ma már fia, Balázs is a cégnél kamatoztatja mérnöki tudását.

Bizalmiként fontos szerepe van a tagok összetartásában és a toborzásában, de a rábízott feladatok elvégzéseiben is élen jár. Véleménye, kiállása, megnyilvánulásai meghatározóak és példaértékűek. Véleményét hitelesen és határozottan kommunikálja. Iránymutatását, tanácsait elfogadják kollégái. A felmerült problémákat végtelen türelemmel kezeli.

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Szakszervezete javaslatára:

Nagy Mária, gazdasági alelnök, számlázási munkatárs



2011 óta szakszervezetünk életének, kiemelkedően aktív tagja. Számára a közösségi munka természetes, mindig élen járt a közösség építésében, rendezvények szervezésében, a tagság toborzásban. A szakszervezeti célok elérése érdekében nem ismer lehetetlen, harcosan áll ki a dolgozók életkörülményeinek javításáért. Marcsi több mint 10 éve Szakszervezetünk Gazdasági Alelnöke. Toborzó munkájának köszönhetően nem csak, hogy megtartottuk tagságunkat, hanem jelentősen növelni is tudtuk azt. Rendkívül közvetlen, sokan bizalmukba fogadják, Társaságunkon belül és országos szakszervezeti szinten is.